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IIEPEMEHHOIO TOKA



DAEMEHTBI IACKTPUIECKOU EIU
CUHYCOUAAABHOTI'O TOKA

OcHoOBHBIE CBOMICTBA NPOCTEUINNX IENEN
IIEPEMEHHOTO TOKA

s [Ipocrenmme menm — menm, coAepkaInye OAUH
SAEMEHT.



Y4acCcTOK LIEIN, COAEPIKALINM
UACAABHYIO MHAYKTUBHOCTD

(¢ » 32A2AMM U3MEHEHUE TOKA B
1(t)
MHAYKTUBHOCTH IO

&z CHHYCOHUAAABHOMY 3aKOHY
1(t) = Imr sin(wt + 1),

= lcrnoabsyem ypaBHEeHHE
llL(t) L. le;_ CBSI3H MEKAY TOKOM H
HAIIPAKEHUEM B
HHAYKTUBHOCTH U IIOAVIUM

w.(t) = Umr sin(wt + $u)




Y4acCcTOK LIEIN, COAEPIKALINM
UACAABHYIO MHAYKTUBHOCTD

s CootHomreHUA OYAYT PAaBHBI €CAY BBIITOAHAETCH YCAOBHE
PABEHCTBA AMITAHTYA U (bas

UmL = olL - Imze
Ju = i + 90°
YpaBHEHHUE MOKHO IIEPEHUCATD AAA ACUCTBYIOIINUX 3HAYCHUI
UL =owl - It
YpaBHEHHE [TIOKAa3bIBAET, UTO (pa3a TOKA B
HMHAYKTUBHOCTH OTCTA€T OT (PA3bI HANIPXKEHUA HA
90°

Beanmunny X1t = wl. B ypaBHEHUU HA3BIBAIOT HHAVKTMBHBIM
COIIPOTUBACHUEM. EAMHUIIEN ero namepeHus apaderca Om.




I'padpuuecku ssekTpuueckue
ITPOIIECCHI B UTHAYKTUBHOCTH

HpeACTaBAeHBI
= HA BpEMEHHOU ® HA KOMIIAEKCHOM
AHarpaMMe IIAOCKOCTHU




ComnporuBaeHUA B 11enu
IIEPEMEHHOTO TOKA

s PeaKkTuBHOE.

B pazaeAe peakTuBHBIE BEIACAAFOT TPHU BHAA
COIIPOTUBACHUU:

= UHAYKTUBHOE X1
® EMKOCTHOE XC
® COOCTBEHHO PEAKTHBHOE.
AAfl HHAYKTUBHOIO COIIPOTUBAECHHUS BBIIIIE OBIAQ

rmoAy4aeHa popmyaa XL = wL

BEannunen nusMmepeHusa HHAYKTUBHOIO COIPOTUBACHUSA
Takke aBageTcsa Om.

BeAamunmna X1 AMHENTHO 32aBHCHUT OT YACTOTHL.



DaemeHT L (MHAYKTUBHOCTS)

= lVI3BecTHO, 9TO B HHAYKTHBHOCTH COOTHOITIEHUE (a3
Ju = 1 + 90°.

AAFI MTHOBEHHOU MOITIHOCTU UMEET

. : . Yol o
pL=m=Umsm((x:t+gJImsmoot= ;msm2wt

AAF KOAMYECTBEHHOU OITEHKUA MOITIHOCTU B
MHAYKTUBHOCTH HUCIIOAB3VIOT BeAndnHy Q1. paBHYIO
MAKCUMAABHOMY 3HAYEHUIO PL

QL= (Um Im) / 2 u Ha3BIBAFOT €€ PEAKTUBHOM
(MHAYKTHBHOI) MOIITHOCTBIO.

Eamauren ee mameperns Beiopasn BAp
(BOABT-aMIIEP PEAKTUBHBIN).



s K KATYIIIKE HHAYKTUBHOCTH IIPUAOKEHO
HAIIPOKEHUE IIEPEMEHHOIO TOKA JACTOTOM

f= 100 I'zr 1 AetricTByrommMm 3aavernemM U=50 B
IIPA MAKCHIMAABHOM 3HaveHHU Toka Im = 2.5
A. O1IpeAeAnTh HHAYKTUBHOCTD KATYIIKA
(AKTUBHBIM COIIPOTUBACHUEM KaTYIIIKN
npeHeopedn). [locTpouTs BEKTOpHYIO I
BPEMEHHYIO AUATPAMMBIL.



